
Результаты анкетирования «Я и мой ребенок на улицах города» 
 
Было опрошено 61 родитель 
 
1.Ваш ребенок знает: 
- название города, свой дом.адрес, номер телефона -41% 
-название улицы, номер дома, квартиры, телефона – 15% 
- домашний адрес, но не полностью – 38% 
-ничего не знает -6% 
 
2. Кто научил ребенка соблюдать правила? 
Бабушка, дедушка -6% 
Родители, бабушка, дедушка – 8% 
Родители, детский сад – 23% 
Детский сад – 13% 
Родители – 47% 
Все-3% 
 
3.Как часто вы говорите ребенку о соблюдении ПДД? 
Очень редко – 8% 
Другое-3% 
Иногда -31% 
Ежедневно – 57% 
 
4.Знает ли ваш ребенок знаки дорожного движения? 
Да- 46% 
Нет- 33% 
Затрудняюсь ответить-21% 
 
5.Нарушаете ли вы правила? 
Нет-74% 
Иногда-26% 
Не обращаем внимание-0 
 
6.Считаете ли вы, что усилия педагогов по ознакомлению с ПДД 
-эффективнее при вашей поддержке- 93% 
Эффективны без вашей поддержки- 2 
Не эффективны -5% 
 
Вывод: большая часть опрошенных считают важным соблюдать правила дорожного 
движения и что усилия педагогов будут эффективнее при поддержке родителей. 
Результаты показывают, что необходимо проводить работу по ПДД как с детьми, так и с 
родителями 


